Je m’entraine
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\a Compléte ou écris ce m:.: manque pour avoir 1 €.
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B3 Pour avoir un euro, combien faut-il de piéces... —
a.de50c?. . |




| /a pessine les piéces dont ty a5 esoin

pour Payer le prix indi ¢
qué sur 'étiquette. -———j
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Tu paies tes courses avec une piéce . N .
/ﬂ . Quelle somme la marchande M rﬂ Dessine les piéces que Lucile peut j

utiliser.
var ks elle te rendre si tu achétes : iser
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.| a. Lucile va a la boulangerie. Elle doit payer
2,90 cde bonbons 2. Add .30 = Ao e . 2 €25.

b, 50 cde bonbons ?. 400...50 = So ¢

.70 cdebonbons 2. Aco .30 . 2 30.¢ @

d.75 cdebonbons 2. Aca .38 = 25¢..
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Julie a 1 €. Elle souhaite acheter une
gomme a 30 c et un taille-crayon a 55 c. W x
Peut-elle faire ces achats ? b. Lucile achéte un journal a1 € 50.
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Kevin a 100 centimes. Il veut acheter
un double décimétre qui coute 1 € 35.
A-t-il assez d'argent ?




